"Que devez-vous savoir si vous venez sur nos sites ? "

Sur le pays

· Nous sommes présents en République du Congo ou Congo-Brazzaville
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La situation politique est calme dans ce pays

· Par contre, vous ne pouvez vous y rendre qu'avec un visa obtenu avec un certificat d'hébergement ; C'est nous qui vous délivrons ce certificat et par conséquence, officiellement, vous ne pourrez résider pendant votre séjour que sur nos sites ! 

· Les transports ne sont pas aussi fiables qu'en France ; aussi, les arrivées et départs se font par avion sur la ville de Pointe Noire. Là, nous prenons les personnes en charge à l'aéroport (sauf contretemps) et nous les véhiculons sur nos sites, dans le parc de Conkouati-Douli.

Sur les préparatifs de votre séjour et les frais

· Pour aider dans vos préparatif, nous délivrons des documents d'information qu'il faut suivre, notamment au niveau de la liste des choses à emporter. Ces documents sont établis à partir de notre expérience du bénévolat de plus de 15 ans !

· Un tel séjour représente un coût non négligeable : frais de séjour sur nos sites (voir écosolidaire, bénévolat, bénévolat longue durée), frais d'adhésion à H.E.L.P. International (25 €) et de dossier (50 €), billet d'avion, visa, vaccins, assurances, divers matériels…

· Les frais de séjour que nous demandons portent sur les séjours sur nos sites, au sein du Parc de Conkouati-Douli ; cela ne couvre pas les éventuels frais de logement et de nourriture sur Pointe Noire (nous n'avons pas de structure de logement sur Pointe Noire). 

· Important : nous ne prenons pas d'assurance spécifique pour votre séjour ; donc chaque nouveau partant doit veiller à être couvert pour le rapatriement sanitaire, les soins médicaux sur place ou encore la responsabilité civile.

· Pour le bénévolat longue durée (supérieur à 6 mois ) : les personnes peuvent être exonérées d'impôt sur le revenu en France et en République du Congo.

· Remarque : pensez aux importantes réductions d'impôt donc vous pouvez bénéficier (législation française), en cas de séjours chez nous !

Sur notre projet 

· Une prévention du paludisme est indispensable, cette maladie pouvant être mortelle !

· Si vous êtes un fumeur invétéré, un séjour chez nous ne sera pas idéal : il est interdit de fumer dans tous les locaux, en présence d'un chimpanzé ou en forêt !

· La responsable sur place, c'est Mme Jamart, la présidente fondatrice de H.E.L.P. Congo. 

· Les auxiliaires congolais sont salariés et nous suivons scrupuleusement la législation congolaise du travail, en terme de droits sociaux notamment.

· Il est demandé à tous sur place de montrer discrétion et respect envers toutes les personnes présentes. 

· A savoir : les contacts directs avec les chimpanzé restent que très occasionnels ! Si vous voulez faire du "maternage" à forte dose, nous ne sommes pas le bon projet pour vous. 

· Nous demandons à toute personne venant sur nos sites d'arriver sur Pointe Noire en fin de semaine (jeudi, vendredi, voire samedi) et de repartir de Pointe Noire en début de semaine (lundi ou mardi) ; ceci pour éviter aux personnes de rester longtemps sur Pointe Noire (d'où des frais supplémentaires), nos rotations avec le Parc de Conkouati Douli se faisant le week-end.

Si vous êtes accro au téléphone ou Internet, ne venez pas chez nous, même si il est possible de rassurer ses proches du bon déroulement de son séjour !

