"Un séjour écosolidaire : des préparatifs au retour" 
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Ici nous allons vous préciser les grandes étapes de votre séjour et de ses préparatifs (aspects administratifs). Si vous voulez en savoir plus sur les conditions de vie ou autres, cliquez aussi sur Que devez-vous savoir si vous venez sur nos sites ? et sur " Quelle est la vie d'un écosolidaire ". Tous les éléments qui vous sont présentés ici ont été mis en place suite aux besoins et problèmes que nous avons rencontrés en plus de 15 années d'accueil de bénévoles et écosolidaires !

Les écosolidaires partent pour des séjours courts, de 2 ou 4 semaines en moyenne. Un écosolidaire vient pour nous aider sur place mais aussi financièrement. A partir du moment où le futur écosolidaire, après avoir été pleinement informé, maintient sa décision de venir, il est accompagné dans ses démarches par un des membres de l'association française H.E.L.P. International.

Précisons que tous les membres de H.E.L.P. International sont bénévoles et répondent à vos demandes en parallèle de leurs activités professionnelles ou autres. Chacun d'entre eux est allé au moins une fois sur les sites de H.E.L.P. Congo, en République du Congo.

Chaque écosolidaire reçoit un dossier complet pour préparer son séjour. Celui-ci précise les démarches à faire ou encore les affaires à emmener. Ce dossier reçu, la première chose est de le lire à fond, dans les moindres détails. 95 % des questions qui nous sont posées ont déjà leur réponse dans ce dossier !

Très vite, vous devez définir les dates de votre séjour et réserver vos billets d'avion. C'est parfois difficile car les tarifs sont souvent assez chers. Il vous faut savoir que vous devez arriver à Pointe Noire de préférence un jeudi, un vendredi ou un samedi. De même, votre vol de retour doit décoller en début de semaine. Ceci vous permet d'éviter les séjours prolongés sur Pointe Noire qui génèrent des frais supplémentaires à votre charge.

Dès les dates de votre séjour connues, on vous établit un certificat  d'hébergement. Vous pourrez obtenir alors votre visa auprès de l'Ambassade ou du Consulat de la République du Congo la/le plus proche de chez vous. De même, vous devrez voir pour vos vaccinations et assurances. Avant de partir, vous devrez nous retourner diverses pièces (certificat médical par exemple), un contrat signé précisant vos conditions de séjours ou encore le versement de la totalité des frais de séjour, d'adhésion ou encore de frais de dossiers. 

Une fois arrivé à Pointe Noire, tout est fait pour vous accueillir sur place, directement à l'aéroport (sauf contretemps). Toutes les indications vous seront données pour cela. On s'occupe de votre transport entre Pointe Noire et le parc de Conkouati-Douli où sont situés les sites de H.E.L.P. Congo (Sanctuaire et Triangle où sont relâchés les chimpanzés réintroduits).

Pendant votre séjour, vous serez basé sur le sanctuaire. Vous devrez tous respecter une semaine de quarantaine pendant laquelle vous ne pourrez que voir des chimpanzés de loin. Mais après cela, sachez que les contacts avec les chimpanzés restent très limités. Sur place, vous ne pourrez pas quitter nos sites sans notre accord, pour votre sécurité. Les déplacements sur le Triangle sont réservés aux personnes devant s'y rendre pour des raisons précises, liées à un travail.

Comme à l'aller, on s'occupera de vous véhiculer vers Pointe Noire pour reprendre l'avion. A votre retour, nous vous demandons de nous faire parvenir un double de vos photographies, sur CD par exemple, ainsi que votre avis détaillé sur votre séjour. Ces éléments sont importants pour que l'on puisse apprendre de votre séjour. 

Après votre séjour, nous espérons que vous voudrez poursuivre votre aventure avec nous, en nous aidant en France par exemple.

Bon séjour !

