"Quelle est la vie d'un écosolidaire  sur place ?" 

Pour développer ses actions, le Projet H.E.L.P. accueille des écosolidaires, à savoir des personnes qui souhaitent nous aider de deux façons :

· sur place, en fonction de leur compétences et surtout grâce à leur bonne volonté

· financièrement, à travers du don qu'elles font en notre faveur, en plus de leurs frais de séjour sur place.

Nous accueillons un maximum de 4 écosolidaires en même temps, tous basés sur le site du Sanctuaire. Les visites sur le Triangle ne sont pas possibles, notamment pour des raisons de sécurité. En effet, les personnes travaillant sur le Triangle ont reçu une formation poussée, d'environ un mois, chose impossible pour des séjours aussi courts que ceux des écosolidaires. Accueillir des personnes en court séjour sur le Triangle demanderait un fort encadrement que l'on ne peut pas assurer.

Si cette formule vous intéresse, sachez que sur place, au Sanctuaire, vous aurez à participer à la vie quotidienne du camp : entretien, nourrissage des chimpanzés des îles, plantation, cuisine, déchargement et rangement du ravitaillement… Chaque jour sera une expérience unique ! Et si l'occasion se présente, on essayera de vous faire découvrir encore plus cette zone unique à travers de petites visites vers le village le plus proche ou vers l'embouchure de la lagune de Conkouati. Mais ceci en fonction des opportunités.

Conditions de vie sur place

Les conditions de vie sont certes un peu spartiates mais confortables. 


Les personnes vivent dans des bungalows en bois sur pilotis, souvent partagés à deux ou trois. Chaque lit est équipé d'une moustiquaire et de nombreux rangements sont disponibles. Les bungalows sont en général équipés de courant électrique alimenté par panneaux solaires mais l'utilisation de la lampe tempête est fréquente.



Des installations pour les douches et WC sont présentes aussi bien au Sanctuaire qu'au Triangle.
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Le ravitaillement est amené environ tous les 15 jours de Pointe Noire par voiture ou camion jusqu'au Sanctuaire. Là il est dispatché selon les besoins et acheminé au Triangle par bateau.



Les déplacement se font en voiture à partir du sanctuaire pour les longues distances, ou par bateau ou encore à pied. A partir du Triangle, les personnes se déplacent en bateau ou à pied.



Chacun participe à la vie courante, à l'entretien des camps ou à la cuisine. Des locaux pour le stockage ou la cuisine sont bien équipés. L'eau bue est la plupart sur temps de l'eau de pluie filtrée, ou encore de l'eau filtrée de source ou de rivière. Pas de pollution à ce niveau !



Cote communication, il y a une radio HF entre le sanctuaire et le Triangle. En cas d'urgence, on peut faire appel à l'équipe de gestionnaires du Parc de Conkouati-Douli, qui dispose d'un accès à Internet ou d'un téléphone satellite.



Il y a peu de contacts directs avec les chimpanzés car nous accueillons des bébés que de façon occasionnelle. Par contre vous aurez de très nombreuses occasions de les observer dans leur milieu, de même pour la faune sauvage !

Nous pouvons vous garantir un dépaysement total, une expérience unique que vous ne trouverez pas ailleurs ! Bien plus qu'une simple aventure !
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