"Quelle est la vie d'un bénévole longue durée sur place ?"

L'ONG H.E.L.P. Congo mène diverses actions complémentaires sur deux sites au sein du Parc National de Conkouati-Douli : 

· le site du Sanctuaire qui sert, notamment, à l'accueil de chimpanzés (vivant sur les îles boisées du sanctuaire), de camp de base et de zone de plantation.

· Le site du Triangle, situé en pleine forêt, utilisé pour mener notre programme de réintroduction de chimpanzés.

Pour encadrer ces diverses actions sur le terrain, H.E.L.P. Congo recrute, par l'intermédiaire de son partenaire l'association française H.E.L.P. International divers personnels expatriés, sur le principe du bénévolat. Toutes les personnes recrutées dans ce cadre, le sont pour des missions d'un an, avec une phase d'essai de 3 mois incluant une formation d'un mois. 

La majorité des frais de séjour et billets d'avions sont pris en charge par le Projet H.E.L.P selon des modalité précisées dans un contrat signé par le bénévole et le Projet H.E.L.P.

Trois postes sont ouverts  
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1°) Vétérinaire principal

Le vétérinaire principal est basé essentiellement sur le site du Triangle. Il doit veiller à la bonne marche du suivi vétérinaire des chimpanzés accueillis par H.E.L.P Congo, éventuellement en collaboration avec le vétérinaire assistant basé sur le site du Sanctuaire. 

Le vétérinaire principal sera associé étroitement au suivi des chimpanzés réintroduits sous la direction du responsable du site du Triangle.

Le vétérinaire principal devra aussi gérer la gestion du matériel vétérinaire ou encore le suivi sanitaire des auxiliaires et autres bénévoles présents (vaccination, déparasitages).

C'est un poste à responsabilité, mais c'est une aventure unique ! Si vous êtes un vétérinaire prêt à vous investir, si vous avez une expérience de l'Afrique ou de ce type de projet, ce poste est pour vous. Mais à partir du moment ou vous êtes motivé, envoyez nous votre candidature !

2°) Responsable du camp du Sanctuaire  

Cette personne, doit assurer le fonctionnement du sanctuaire, de l'organisation des plannings, à l'entretien des camps et plantation en passant par les soins aux chimpanzés du Sanctuaire. 

Ce poste est très diversifié au niveau de ses activités. Il permet d'approcher les chimpanzés vivant en semi-liberté sur les îles du Sanctuaire (sans contact direct). Par ailleurs, le Sanctuaire étant la base arrière des sites de H.E.L.P. Congo sur le Parc de Conkouati-Douli, son responsable a un rôle important car il doit gérer aussi les arrivées et départs du personnel ou encore le ravitaillement. De même, le chef de camp est l'interlocuteur privilégié pour les autorités congolaises ou autres acteurs locaux.

Cela demande un sens de l'organisation, de l'initiative et un certain goût pour l'aventure. Si vous avez une expérience de ce type, de la gestion d'équipe et 

si en plus vous êtes agronome ou biologiste (mais ce n'est pas obligatoire) et bricoleur, ce poste est pour vous !

3°)Responsable du Triangle  
Ce poste est basé sur le site du Triangle. Le responsable a en charge d'organiser le suivi des chimpanzés réintroduits, la vie quotidienne ou encore la supervision des diverses études menées sur place. Ce poste est très riche en contacts humains mais aussi en contacts avec les chimpanzés étudiés ou avec la faune sauvage, très présente.
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Si vous avez l'expérience de ce type de projet, que vous aimez l'aventure, que vous avez un sens marqué des responsabilités et que vous êtes prêt à relever tous les défis, ce poste est pour vous. Si vous avez une formation scientifique dans un domaine lié à l'écologie,

 cela sera un plus, de même si vous êtes bricoleur. 
Conditions de vie sur place  

Que ce soit au Triangle ou au Sanctuaire, les conditions de vie sont certes un peu spartiates mais  confortables. 


Les personnes vivent dans des bungalows en bois sur pilotis, souvent partagés à deux ou trois. Chaque lit est équipé d'une moustiquaire et de nombreux rangements sont disponibles. Les bungalows sont en général équipés de courant électrique alimenté par panneaux solaires mais l'utilisation de la lampe tempête est fréquente.



Des installations pour les douches et WC sont présentes aussi bien au Sanctuaire qu'au Triangle.
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Le ravitaillement est amené environ tous les 15 jours de Pointe Noire par voiture ou camion jusqu'au Sanctuaire. Là il est dispatché selon les besoins et acheminé au Triangle par bateau.



Les déplacement se font en voiture à partir du sanctuaire pour les longues distances, ou par bateau ou encore à pied. A partir du Triangle, les personnes se déplacent en bateau ou à pied.



Chacun participe à la vie courante, à l'entretien des camps ou à la cuisine. Des locaux pour le stockage ou la cuisine sont bien équipés. L'eau bue est la plupart sur temps de l'eau de pluie filtrée, ou encore de l'eau filtrée de source ou de rivière. Pas de pollution à ce niveau !



Cote communication, il y a une radio HF entre le sanctuaire et le Triangle. En cas d'urgence, on peut faire appel à l'équipe de gestionnaires du Parc de Conkouati-Douli, qui dispose d'un accès à Internet ou d'un téléphone satellite.



Il y a peu de contacts directs avec les chimpanzés car nous accueillons des bébés que de façon occasionnelle. Par contre vous aurez de très nombreuses occasions de les observer dans leur milieu, de même pour la faune sauvage !

Nous pouvons vous garantir un dépaysement total, une expérience unique que vous ne trouverez pas ailleurs ! Bien plus qu'une simple aventure !
