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---------------HELP SUR CONKOUATI----------------
(Descriptif succinct de nos besoins en personnel bénévole ou indemnisé)
Conditions de vie sur place 
(Nous  vous garantissons un dépaysement total,
une expérience unique que vous ne trouverez pas ailleurs !
Bien plus qu'une simple aventure,  une formation de terrain et une grande école d’expérience !)
Sur le terrain, nous avons quatre postes cadres essentiels et  assistants, ouverts à des bénévoles ayant des compétences spécifiques et venant pour des missions de 3 à 6 mois ou plus. 
Ce séjour répondra  à votre envie de vous immerger dans le quotidien d'une équipe de bénévoles scientifiques ou de gestionnaires travaillant sur le terrain, d'acteurs confrontés aux problématiques de développement local et de préservation de l'environnement et de participer activement à une mission d'étude ou de conservation de la nature.  
Vous découvrirez la réalité d'un programme de conservation ou de développement et pourrez y participer sans nécessité de connaissances ou de compétences préalables sur les thématiques abordées. Vous pourrez également mener sur le terrain une observation approfondie de la faune, de la flore et de l'ensemble du patrimoine naturel d'un site d'une richesse remarquable. 

Une sorte de "Grande Ecole d'Expérience" pour vos études, ou voire enrichir vos connaissances personnelles.
Cette mission s'adresse à tous : aux naturalistes amateurs, qui souhaitent apprendre et observer, aux curieux et amoureux de nature, qui vont ainsi entrer dans un monde étonnant qu'ils ne connaissent bien souvent qu'au travers des reportages.
L'ONG H.E.L.P. Congo mène diverses actions complémentaires sur trois sites au sein du Parc National de Conkouati-Douli : 
· Le Sanctuaire à 135 km de Pointe Noire sert, notamment, à l'accueil de chimpanzés (vivant sur trois îles boisées), de camp de base, de zone de plantation pilote, de l'accueil des Ecotouristes qui viennent du Congo et des Ecosolidaires.
· Le Bivouac, situé en pleine forêt à une 1/2 h en bateau sert, de nurserie, représente un nouveau modèle de  réintroduction de chimpanzés orphelins.
· Le Triangle, situé en pleine forêt à 12 km du Sanctuaire soit 1h voire 1h30 en bateau, lieu utilisé pour mener notre programme de suivi et de recherche sur la réintroduction des premiers chimpanzés relachés depuis 1996.

Les bénévoles viennent pour des séjours minima de 3 mois minimum.
Selon leurs capacités, HELP se réserve le droit de les affecter au Triangle (séjour de un an ou plus), au Bivouac (séjour de plus de trois mois),  les courts séjours étant affectés de préférence au Sanctuaire.

Toutes les demandes sont examinées. HELP a besoin de photographes, d’infographistes, de personnes ayant une formation en relation publique, de personnes sachant faire des demandes de financements, afin d'aider le projet à aller de l'avant et tous les profils sont le bien venus.
Certains postes à responsabilités sont à pourvoir en fonction de la période:
Affectations SANCTUAIRE :
Le chef de camp : Seul habilité à gérer le camp. Recruté pour des périodes d’au moins un ans. Indemnisé.

Est chargé notamment de l'accueil des touristes, des Ecosolidaires, de la logistique, de 
la gestion des équipes, de la supervision de l'accueil des chimpanzés présents, de la 
plantation ou encore de la coordination avec l'antenne du Projet à Pointe Noire
·  Les bénévoles doivent se conformer au règlement mis en place par celui-ci, en accord avec Mme Jamart.

Le vétérinaire en formation du Sanctuaire : 
Il seconde dans son travail le vétérinaire principal et est  soumis à une formation de terrain intensive. Il est certain que les vétérinaires bénévoles ont tout à apprendre et du fonctionnement du projet et des chimpanzés. Il peut leur être demandé de « remplacer » momentanément le vétérinaire principal si celui-ci doit se déplacer pour besoin de service.
On recherche un vétérinaire diplômé, ayant déjà acquis une expérience pratique. Il est à noter que notre expérience étant une première mondiale, aucun vétérinaire ne peut se targuer d'une compétence acérée. Mais une connaissance des Primates reste appréciable.
Le responsable technique : homme à tout faire 
Ici, on recrute un pro du bricolage, prêt à s'investir dans de gros travaux sur les   bâtiments, l'entretien des panneaux solaires ou encore de tous nos moteurs (bateaux, voitures, pompes…). Il devra aider à développer la plantation dans l’optique de la captation du carbone. Il peut être appelé à travailler aussi bien sur le Triangle, le Bivouac ou le Sanctuaire.
Ce poste est ouvert à tous les bricoleurs, de formation diverses et  ayant envie de vivre une expérience rare. (mécanicien, électricien, maçon…).

Un naturaliste : 
Pour développer et encadrer le développement et l’accueil des   écotouristes. Ce poste convient à un jeune courageux, solide, convivial. Poste à pourvoir longue durée. Pourra être indemnisé selon le résultat de son travail.
Notre devise : 

"Le développement soutenable passe par le reboisement"
Les bénévoles : 
Chargés de seconder les responsables des camps du Sanctuaire, du Bivouac ou du Triangle. En général, deux à trois personnes sont ainsi affectées au site du Sanctuaire, une au site du Bivouac et un au Triangle. Cela peut varier selon les besoins du moment.
· Dans ce cadre, il est recruté des vétérinaires et étudiants voulant se spécialiser en faune sauvage.

· Des juniors et seniors voulant s’impliquer et participer à la protection des derniers espaces de forêts quasiment intactes  et de leurs hôtes.

Affectation BIVOUAC :

Etudiant 

de préférence venant pour études et obtention de diplôme. Affecté au camp avec 

4 suiveurs Congolais. Les personnes affectées sur ce site, sont logées en tente.
Affectation TRIANGLE :

Le vétérinaire en poste : 
Indemnisé, fait office de chef de camp chargé notamment de la logistique, de la gestion des équipes, ou encore de la supervision du suivi des chimpanzés réintroduits.
Des bénévoles 
· longue durée 6 mois ou plus pour assister le vétérinaire dans la gestion du camp
· Photographe ou étudiant en bio

· Un junior désireux de rentrer en forêt pour accompagner le processus du relâcher, compléter la cartographie et explorer les zones inconnues.

Autre devise : 

"On ne les sauvera pas si la forêt se meurt"
Quelques Infos
Que ce soit au Triangle, au Bivouac ou au Sanctuaire, les conditions de vie sont certes un peu spartiates mais confortables. 

Vous serez logés dans des bungalows en bois sur pilotis pouvant abriter 3 à 4 personnes selon le besoin. Chaque lit est équipé d'une moustiquaire et des étagères de rangements sont disponibles. Le courant est fourni par des  panneaux solaires dont il faut savoir gérer le débit.  


Un four à bois vient d’être monté au Sanctuaire. Les bénévoles peuvent s’adonner à la cuisine et à la pâtisserie.


Douches et WC  sont présents sur les trois site.

Le ravitaillement arrive toutes les semaines de Pointe Noire par voiture ou camion jusqu'au Sanctuaire. Là il est dispatché selon les besoins et acheminé au Bivouac et au Triangle par bateau.


Chacun participe à la vie courante, à l'entretien des camps ou à la cuisine. Des locaux sont prévus pour le stockage et  la cuisine est assez bien équipée. L'eau potable provient d’un forage au Sanctuaire, le Bivouac est ravitaillé en eau une fois par semaine. Pour le Triangle, c'est l’eau de pluie et de rivière qui sont récupérées et filtrées.


Il y a peu de contacts directs avec les chimpanzés, les bébés braconnés faisant maintenant leur quarantaine à Tchimpounga. Par contre vous aurez de très nombreuses occasions de les observer au Sanctuaire, pendant les nourrissages ou au Triangle pendant le suivi.


Lors du ravitaillement du Triangle, la faune sauvage peut être observée depuis la rivière. 


Depuis 2007, les communications téléphoniques passent correctement sur le Congo et le monde extérieur. Vous pouvez donc téléphoner au monde entier et avoir votre téléphone personnel.
Le Réseau est présent sur les sites mais pour les sites en forêt il faut trouver des zones de receptions.

En  cas d'urgence, pour un rapatriement sur Pointe-Noire, on peut faire appel à l'équipe de gestionnaires du Parc de Conkouati-Douli, qui dispose de quelques voitures sur place et d’un accès à Internet. Le Week end, un véhicule HELP  ou amis est toujours sur place.

Comment fonctionne notre projet

Les responsables au Congo sont  Mme Jamart,  présidente fondatrice de H.E.L.P. Congo et son fils Philippe.
Le chef de Camp désigné est tenu de faire respecter les consignes venant des responsables.
Les Bénévoles ont un devoir de réserve et doivent appliquer les consignes du Chef de camp et accepte le rôle qu'il leur attribue.

Les travailleurs congolais ont un contrat de prestataire de services. Une assurance privée est souscrite pour les accidents de travail.
Il est demandé à tous sur place de montrer discrétion et respect envers toutes les personnes présentes (Un minimum de savoir vivre). 

A savoir en plus et rappel
Les contacts directs avec les chimpanzés restent  très occasionnels !
Si vous voulez faire du "maternage" à forte dose, nous ne sommes pas le bon projet pour vous. 
Si vous êtes un fumeur invétéré, un séjour chez nous ne sera pas idéal : il est interdit de fumer 
Vous devrez participez à toutes les tâches sur le terrain qui vont de l'entretien du camp ou de la plantation, aux soins ou suivi des chimpanzés (mais pas de contact direct!), etc… 
Une prévention du paludisme est indispensable, cette maladie pouvant être mortelle !
link 

Rappel des Qualifications :

1° - Poste Cadre (séjour longue durée, avec congés annuels)
· Poste de vétérinaire responsable : diplôme en médecine vétérinaire, une expérience du travail, en particulier dans un projet comparable est un plus. 

· Postes de chefs de camp : formation ou expérience importante dans la gestion de projet comparable, éventuellement formation en écologie, bonne motivation. 

2° - Poste court et moyen séjour (bénévolat)
· Postes d'assistants: avec ou sans formation, débrouillard voulant participer à une première expérience enrichissante.

· Naturaliste
Conditions :

Séjour de 3 à 6 mois pour les bénévoles : avoir au moins 20 ans
Conditions :

· Séjour d'au moins 3 mois à 6 mois ou plus
· Avoir au moins 20 ans

· Parler le français

· Prendre à sa charge tous les frais, dont les frais de participation au Projet sur place, soit 450 € par mois (non remboursables en cas de départ anticipé sauf en cas de force majeur).
· Une  prise en charge de certains frais sera effective à partir du quatrième mois par HELP International (à déterminer suivant les possibilités de HELP)  

· Respecter les conditions d'entrée du pays  (Voir Chapitre Recommandations et Conseils)


(Visa, vaccination fièvre jaune, traitement antipaludéen préventif obligatoire, vos 
assurances) 

· Signature d'un contrat de mission.
· Remise de toutes les photos, films et copies de documents (disque dur) prisent sur le projet et site divers pendant le séjour. 

· Rédaction d’un rapport en fin de séjour
· Remises .


Même si vous pensez ne pas avoir la bonne formation ou assez d'expérience, n'hésitez pas à vous contacter, toutes les propositions nous intéressent.
Si vous souhaitez plus d'informations ou si vous êtes intéressé pour effectuer
un séjour Eco-Volontaire, envoyer un message à;

ecrire@help-primates.org
en précisant votre âge, la période souhaitée. Joignez un CV ainsi qu'une lettre de motivation.
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